Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUSA PoAMTE el 00yYaOIIUXCHA 0011e00pa3oBaTeIbHbIX
opraHu3anui (IKoJ) MyHUIIUIIAJIBHOT0 o0pa3oBanus ropoa Kpacuoaap
10 BONPOCAM Y/IOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJbHBIM MUTAHHEM
3a ¢eBpananb 2024 roga

I[punsanu yuacrue — 14463 poaureJieii, U3 HUX:

1 — 4 xmaccor — 7211 poaurens ( 49,86%)
5— 11 kmaccb1 —7252 pomurens ( 50,14%)

% - om KouYecmea npoueoOuuUx Onpoc Pooumeell

Bam peGenok o0y4aercs: B mepByio cMeHy. Kymaer Jin OH mepe yxooM B IIKOJIY?

= ma — 8322
. uet — 5760

Bam pedenok o0yuyaercsi BO BTOpyro cMeHy. Kyiiaer Jin OH nepea yxoioM B IIKOJIY?

= na — 8873
= Het — 5590

IMocemaer Ju Bai pe6éHOK MIKOJIBHYIO CTOJI0BYIO?

= na — 12692 (87,75 %)
. Het — 749 (5,18%)

= uHoraa — 959 (6,64%)
= aukoraa — 63 (10,43%)

HNurepecyerech 11 Bbl opranusanuei NUTAaHUS B HIKoJIe?

ma— 10917 ( 75,48%)
uet — 1020 ( 7,06%)
unorga — 2085 (14,41 %)
gacto — 441 (3,05%)

YcrpauBaer jiu Bac accopruMeHT 01101 B IIKOJIbLHOI CTOJI0BOM?

. na— 10973 ( 75,87%)
. et — 1116 (7,71 %)
. gactuuno — 2374 (16,42%)



Yro 00Jb1e BCero HpaButcs Bamemy pedéHKy KylmiaTh B IIKOJLHOM CTOJIOBOM?

. niepBbie Oros1a — 1968 (13,60%)

. BTOpHIC Or01a — 4898 (33,86%)

. BhITIeuky — 3589 (24,82%)

. Bce, uro roroButcs — 4008(27,72 %)
Y10BJIETBOPEHBI JIH KA4eCTBOM MPUTOTOBJICHUS MHIIA?

= a—12890 (89,12 %)
= mer— 1573 (10,88 %)

YaoBiaeTrBopeHbl JiM Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBO# ?

. na— 13720 (94,86 %)
. uet — 743 (5,14%)

Yrto Bac He YCTpanBa€ET B OpraHm3aliii IIKOJbHOI'O NnUTAHuA?

. KadecTBO MpUroToBieHus — 0
= onHo0Opasue omroa — 3603 (24,91%)
. apyroe (kauectBo oocyxuBanus) — 0

Ecan Bam pe0eHOK He MATAaeTCs B HIKOJIe, TO oYemy?

. HE UMEeM MaTepuaibHO# Bo3MoxkHocTH — 413 ( 2,85%)

. emy (eii) He HpaBUTCS MUTAHKE B IIKOJIEC — ea HeBKycHas — 1412 (9,76 %)

. emy (eif) He HpaBHUTCS MUTAHKUE B IIKOJIC — eMy TojaroT XonoaHou — 250 (1 1,73%)
. OH (OHA) HE yCIIeBaeT, TaK KaKk BpEMEHHU Ha TIEpeMeHe HeTI0CTaTOUHO — 687
(4,75%)

. apyrasi mpuurHa (He ykazano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nmokynaer 4ro-audo B Oydere mKOIbI, TO KaK 4acTO?

. exenHeBHo — 3619 (25,02%)
. 2 — 3 pasa B Henemo — 5504 (38,05%)
. 3arpyaHsochk orBeTuTh — 5340 (36,93 %).



